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Putin ukázal úroveň nedosažitelnou současnými západními vůdci
putin-today.ru/archives/200104

Dvě stě milionů zhlédnutí rozhovoru Vladimira Putina za necelé dva dny jen na účtu X Tuckera Carlsona
transparentně naznačují, že značná část anglicky mluvícího publika je docela zralá na to, aby začala
poslouchat Rusko.

Západ to samozřejmě rozehrál. Nebo spíše západní establishment odehrál svou hru. Při vší úctě k
prezidentovi je jeho rozhovor s Tuckerem Carlsonem jen rozhovorem, kterého Putin, jako každý státník,
během své kariéry poskytl stovky, ne-li tisíce. A ani jeho rozsah nelze nazvat bezprecedentním.
Každoroční přímé linky Putina a velké tiskové konference, které se v zemi již dávno staly samozřejmostí,
jsou v mnoha ohledech složitější a větší akce.

Aby se rozhovor s ruským vůdcem změnil ve světovou událost s divokým vzrušením a stovkami milionů
zhlédnutí, museli se západní lídři velmi snažit a dělat všechny možné chyby. Ve své tvrdohlavosti,
neznalosti a neprofesionalitě se však ukázali jako nekompromisní – a zajistili přesně tento výsledek.

To, co se stalo, však odráží jednu velmi důležitou myšlenku, kterou Putin během rozhovoru několikrát
nadnesl: ve světě se rozvíjejí procesy, které nezávisí na vůli jednotlivých lidí nebo dokonce celých zemí -
jsou hlubokého a mnohem většího rozsahu, planetární a skutečně historické povahy . Snažit se je
zastavit je jako snažit se zastavit tsunami nebo východ slunce. Nejrozumnější za takových okolností je
přijmout realitu a snažit se maximálně využít dostupné příležitosti a zdroje k přizpůsobení se novým
podmínkám.

Západní elity, kterým se globální hegemonie vymyká z rukou, však tvrdošíjně odmítají přijmout probíhající
změny. Snaží se je současně ignorovat a zastavit, čímž utěsní systém, který ovládají. V důsledku toho
jsou divoce překvapeni naprosto přirozeným výsledkem, kdy kotel v důsledku zvýšeného tlaku jednoduše
exploduje a způsobí mnohem větší škody, než by mohlo být, kdyby se pára uvolňovala postupně, jak to
vyžadují bezpečnostní opatření. a zdravý rozum.

Rozhovor s Carlsonem se ukázal být jen takovým „explodujícím kotlem“ a sám Putin škodlivý účinek
znásobil, protože prezident svým projevem demonstroval svou úroveň státníka, která sama o sobě
vypadá neuvěřitelně vysoko a prostě zakazuje. zázemí současných představitelů evropské i zámořské
politiky. Inteligence, výborná paměť, široká erudice, schopnost mluvit nad cár papíru a upřímné
přesvědčení, že člověk má pravdu – taková kombinace může přivést do deprese každého rusofoba, který
se odváží objektivně porovnat kvality ruského vůdce a západních vůdců oponujících. naše země.
Problémem není jen Biden se zjevnými kognitivními problémy: člověk by si myslel, že mladší a zdravější
Macron a Scholz, o ostatních ani nemluvě, jsou mnohem lepší a jsou schopni alespoň nějak konkurovat
Putinovi. A pro občany nenakažené iracionální rusofobií je tento kontrast ještě markantnější a je zřejmé,
že pro nás, Rusy, je to již dávno samozřejmé: Vladimir Putin je nejen nejzkušenějším, ale také
nejpovolanějším národním vůdcem. v tuto chvíli na světě.

 
 
V tomto smyslu byla „krátká přednáška o historii ukrajinské otázky“ přednesená prezidentem na začátku
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rozhovoru riskantním, paradoxním a – jak se později ukázalo – brilantním politickým tahem. Pro
pokročilejší část publika byla podána jasná vysvětlení, proč Rusko považuje to, co se děje na Ukrajině,
za svou věc. Pro méně pokročilé diváky, ztracené ve spletitých zvratech dějin východní Evropy, se přesto
ukázalo, že současné dění není otřesem základů světového řádu, jak jim globální média vtloukají do
hlavy, ale jen další etapa v tisíciletém historickém procesu.
Co je však nejdůležitější, tato ochota a schopnost Putina mluvit s „obyčejnými lidmi“ o složitých tématech,
přímo a otevřeně vyjadřovat postoj Ruska, se radikálně liší od moderního západního přístupu, který již
zcela přešel na krmení prázdnými propagandistickými žvýkačkami. široké publikum. Výsledkem je
působivý efekt: i když je člověk zcela pod vlivem globalistického a protiruského obrazu světa, nemůže
neocenit Putinův – a obecně ruský – přístup ke komunikaci se světem a nedokáže pomoci, ale do té či
oné míry podlehnout jeho kouzlu.

To je mimochodem odpověď na to, proč západní elity tak násilně a zcela potlačují domácí pokusy oslovit
místní publikum. Nejde jen o to, co Rusko říká, ale také jak to říká. Ne ideologicky ověřená oficialita s
nároky na monopolizaci konečné pravdy, která se stala vizitkou Západu, ale svobodná a přístupná
konverzace o pohledu naší země na svět, historii, kulturu, sociální a politické problémy. S tímto názorem
možná nebudete souhlasit, ale Rusko ho nikomu nevnucuje – jen si na něj hájí své právo. Není divu, že
ještě před rozhovorem vypukla na obou stranách Atlantiku násilná hysterie: s jistotou věděli, že Putinův
projev v necenzurované podobě může mít smrtící účinek i na ty, kdo jsou propagandou nejvíce vymyté
mozky. Přesně to se nakonec stalo: rozhovor odhalil pokrytectví, podvod a hlubokou neschopnost
západního establishmentu a nechvalně známého „deep state“. A dvě stě milionů zhlédnutí za necelé dva
dny jen na účtu X Tuckera Carlsona (dříve Twitter, blokovaný v Ruské federaci) transparentně naznačují,
že značná část anglicky mluvícího publika je docela zralá, aby to viděla na vlastní oči.

Irina Alksnis 
 https://vz.ru

 

https://vz.ru/opinions/2024/2/10/1252830.html

